

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 4 (13667) Суббота, 5 января 1985 года

Цена 8 коп.

Каждой лаве — высокую нагрузку!

Цель — 600 тысяч

Комсомольско-молодежная бригада В. В. Елагина с третьего участка шахты «Октябрьская» вышла вновь на соревнование. Горняки поставили себе цель — выдать на-гора 600 тысяч тонн угля, и, как показывают результаты работы первых дней нового года, коллектив без раскачки приступил к штурму этого высокого рубежа.

Очистники, ведя выемку угля из 680-й лавы пласта Польсаевского-2, добывали за двое суток с помощью комплекса 20КП 5550 тонн топлива, запас на свой сверхплановый счет 1150 тонн.

Как и в прошлом году, мы намерены не только выполнить, но и перекрыть принятые социа-

листические обязательства, — говорит помощник начальника участка В. Е. Анохин. — Думаю, нам это удастся, несмотря на то, что коллективу предстоит несколько месяцев отрабатывать лаву по плану мощностью всего полтора метра. Для этого у бригады есть богатый опыт, высокое горняцкое

мастерство, закаленный характер.

Как и всегда, в эти первые дни все звенья коллектива трудятся с подъемом, стремясь с максимальной эффективностью использовать горнодобывающую технику, не допускать внутрисменных простоеов. Однако и сейчас уже можно сказать об особо отличившихся. Например, звенья В. Ф. Савкина и В. Н. Усикова при сменном задании 900 тонн выдали на-гора оба в первые сутки по 1200 тонн, а на вторые — по 1050 тонн угля. Эти коллективы и возглавили внутрибригадное соревнование.

Д. ЛАРЬКОВИЧ.

лены за каждого звеном, что повысило ответственность горняков и помогло до минимума сократить аварийность. Истоти, за каждого звеном закреплены конкретные участки комплекса.

Такой подход к делу обеспечивает качественную работу ремонтной смены, возглавляемой бригадиром. Ремонтники успевают не только навести полный порядок в лаве, но и выдать на-гора до конца смены не менее чем по 100 тонн угля.

И. ТИШКОВ.

Редактор многостражной газеты «Путь шахтера».

«А ну-ка, девушки!»

Насыщенным, праздничным получился конкурс «А ну-ка, девушки!», который прошел в СГПТУ № 36.

Много интересных и самых разнообразных заданий пришлось выполнить девчачатам. Легких не было. Например, пришивание пуговиц, выполнение подшивочных стежков, зарисовка моделей платья и их описание — все эти задания требовали от участниц конкурса мастерства, сноровки.

Нужно было сделать также праздничную сервировку стола, нарезать овощи, приготовить салат.

Затем на суд жюри и зрителей участницы представили разработки моделей одежды 2000 года. Лучшей была признана модель Ларисы Анкудиновой. Успешно справились девчата и с выполнением праздничной прически, показом номера художественной самодеятельности.

В упорной борьбе первое место завоевала Лариса Анкудинова. Не намного отстала от нее Оля Михайлова. Третью была Лариса Шипунова. Им вручены призы и сувениры.

Е. БОГДАНОВА.
Председатель ученического профкома СГПТУ № 36.

Навстречу выборам

ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

Многочисленную аудиторию избирателей собрали на днях агитпункт, расположенный в медицинском училище. Здесь состоялся политический вечер «Молодежь обличает империализм». Его готовили агитаторы — преподаватели медучилища совместно с учащимися.

Участники вечера были разделены на команды, которые устроили между собой конкурс «Шершавым языком плацата». На рисунках карикатурах были мастерски, с юмором изображены заеканские заправильщики политики, которые до сих пор бра-

гают оружием, угрожают миру войной.

На вечере была проведена викторина по материалам политических разделов центральных газет, еженедельника «Аргументы и факты».

Преподаватели Б. А. Бериков, Г. А. Усачева, Н. П. Чурсина прочитали лекции для избирателей.

Надо сказать, что все 13 преподавателей училища, ставшие на время избирательной кампании агитаторами, со своим общественным поручением спрашиваются хорошо.

С. МАЛЕНКОВА.
Секретарь парторганизации медучилища.

АГИТПУНКТ... НА ЗАМКЕ

Агитпункт восьмого избирательного участка расположен в здании клуба ВГСЧ. Казалось бы, здесь давно должно быть оживленно, но...

Чтобы попасть в агитпункт, пришлось постучать в двери клуба, дождаться, пока дежурная тамбовка рассмотрит, затем впустит.

— Вот так и сидим на крючке, а они все стучат и стучат, — говорит дежурная. — Дискотеки сегодня нет, чего стучат? Вчера всю елку пообломали...

Агитпункт расположен на втором этаже клуба. Уголок в общем-то выбран несплохой: здесь есть место и лекцию прослушивать, и в настольные игры поиграть, и почитать журналы, газеты. На одном из столов лежат «Журнал критических замечаний», «Журнал предложений», есть тетрадь «Кандидаты в депутаты», тетрадь сдачи и приема дежурств. Записи же — только дежурных по агитпункту: тех, кто сдал дежурство, и тех, кто принял.

А вообще в агитпункте

ответственных, как видим, много, но ответственности за порученное дело, похоже, ни у кого нет. Иначе чем же объяснить, что агитпункт по вечерам закрыт?

В. ЗОРИНА.

НЕ БЕЗ ОГРЕХОВ

Рейд газеты «Ленинский шахтер»

Зимние каникулы в зените. Как же они проходят?

Школа № 42, подобно улью, гудела от детского гомона. Более 100 ребятишек собрали здесь зимний пионерлагерь. У каждого из отрядов есть свой «угол». Одних приютили гионерский кинотеатр «Чебурашка», где можно посмотреть фильм о капитане Врунгеле или диафильтмы. Другие труются в игровой над поделками из природного материала. Третьи веселятся возле елки в красиво украшенном актовом зале. Это эффектный наряд — дар малышам от комсомольцев школы.

Не приходится скучать и детворе постарше. Экскурсии на промпредприятия, вылазки в лес, дискотеки-вечера совместно с культработниками ДК имени Ленина проводились для них и в день рейда и в другие дни.

По словам Н. И. Лопашковой, организатора внеклассной и внешкольной работы педагоги школы на каникулы полностью переквалифицировались в воспитателей. Параллельно с занятиями в методических объединениях, версткой поурочных планов они успевают го-

вовать и мероприятия для своих классных коллективов.

По такому же пути пошли и в школе № 44. Здесь директора Л. Р. Малютину да учителя физвоспитания В. И. Рогачева удалось застать в школе рейдовую группу. Работчим местом остальных учителей стала турбаза разреза «Моховский». Вместе со школьниками они выехали туда на день здоровья.

Надо отметить, что шефы — открытичи по-отечески относятся к детворе.

Для нее почти ежедневно организуются не только поездки в бор, цирк, но и гастроли Кемеровского театра оперетты, массовые экскурсии. 280 ребят, отдыхающих в зимнем пионерлагере, получают бесплатное питание.

Заметные сдвиги в организации досуга учащихся наметились в школах № 22, 10, 2. В день рейда десятки школьников вместе с учителями отправились отсюда на елку

теплосистемы. Но на открытии детьми это не отражается. Большую помощь в организации ее досуга оказывают учителям члены комсомольского педотряда Польсаевского СУ Л. Чашкина, Н. Федотова и другие.

Да, сегодня в школах стало и в каникулы людно. Но могло быть еще веселее, оживленнее не только в утренние, но и вечерние часы. При условии, если бы примеру девчачьему Польсаевского СУ последовали бы в педотрядах шахты имени 7 Ноября, «Комсомолец», завода «Красный Октябрь» и устроили детворе «Веселые старты», день фантазеров...

Ребятишки ждут не дождутся каникул, чтобы вдосталь накататься на санках, на лыжах, коньках. К сожалению, во дворах проверенных школ рейдовую группе не удалось обнаружить и квадратного метра катка. Расчищенные от снега пятаки были почти в каждом. Долго и нудно администрации школ оправдывались, почему не залиты они.

А нам резонным казался единственный довод: бесконтрольность со сто-

роны горно-заготовки к каникулам на местах. И в подтверждение состоялся разговор с Н. И. Паршуниним, инспектором горно-заготовки за развитие детского спорта, физвоспитания. На вопрос, сколько же хоккейных коробок действует сейчас при школах, он бойко отрапортовал: «Девять». Поданы такие сведения директорами школ.

А почему бы тем не прибегнуть ко лжи во спасение, если с начала учебного года Н. И. Паршунин, по его же признанию, проверил лишь школы № 11, 18, 20, 21 (это из тридцати имеющихся!). В ходе беседы с ним, другими сотрудниками аппарата горно-заготовки выяснилось, наконец, и первоочередная причина всех бед: оказывается, ни Н. И. Паршунин, ни остальные не имеют представления, какие же именно школы обязаны курировать. На это, увы, и сказать то нечего...

Л. ИГНАТЬЕВА.
Заместитель председателя горспорткомитета.
Н. КОРЧАГИНА.
Секретарь ГК ВЛКСМ.
Л. ОДИНЦОВА.
Корреспондент «Ленинского шахтера».

